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Szemléletmódváltás a 7-15 éves lányok sporttevékenységében  
Workshop testnevelő tanároknak és edzőknek  

 
Szentes Város Önkományzata az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési 
Program támogatásával megvalósuló Lányok sporttevékenységének és testmozgásának támogatása 
(ActiveGirls) című HUSRB/1602/32/0032 kódszámú projekt keretében szakmai workshopot szervez. 

Időpont: 2019. június 1-2. 

Helyszín: 1. nap - Szentes Szecessziós Ház (Szentes, Petőfi u. 2.) 
                2. nap - Dr. Papp László Városi Sportcsarnok (Szentes, Jövendő u. 1.) 

   Az ActiveGirls projekt a sport terén folytatott együttműködés fokozására irányul közös megközelítések 
kifejlesztésével, melyek az általános iskolás leányok (7-től 15 éves korosztály) testmozgásának elégtelen 
szintjével foglalkoznak a határ menti régióban és elő kívánja segíteni a sporthoz, mint az egészséges 
életmód kulcsfontosságú tényezőjéhez való pozitív viszonyulást. 
  A projekt célja az iskolák és a helyi sportszervezetek intézményes kapacitásainak javítása, a lányok 
sportban való aktív részvételének fontosságára vonatkozó ismeretek bővítése és tudatosítása révén.  
  A projekt során tudományos vizsgálatokat végeztek a leányok körében az alacsony szintű fizikai 
tevékenységhez hozzájáruló potenciális okokról, amiből tananyag készült. 

  A megrendezésre kerülő workshop gyakorlati készségeket és támogatást kíván nyújtani a 
résztvevőknek az általános iskolai korosztályú lányokkal folytatott foglalkozásban a sportprogramok 
legjobb kihasználása és a sporttevékenységekben való részvétel növelése érdekében, ugyanakkor 
jobban megértik a lány motivációját és viselkedését a sporttal való kapcsolatuk tekintetében. 

### 
Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 

Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 
2014-2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében 
valósul meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” 
végrehajtva a Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a 
magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló 
programtérségben: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát 
és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, támogatja 
a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul környezeti 
fenntarthatóságához és biztonságához. 
 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 
Lányok sporttevékenységének és testmozgásának támogatása - ActiveGirls 
Lantos Sándor 
Szentes Város Önkormányzata 
+36-20/346-9441 
 
JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben Szentes Város Önkormányzata vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak. 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/

